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2014년 서울시 7급 물리학개론 A책형 해설
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11. ⓹  12. ⓵  13. ⓹  14. ⓷  15. ⓶  16. ⓸  17. ⓹  18. ⓷  19. ⓹  20. ⓵

1. 【정답】 ⓸
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2. 【정답】 ⓷
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3. 【정답】 ⓶
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4. 【정답】 ⓶
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⋅    (충격량은 운동량의 변화량)
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5. 【정답】 ⓸
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6. 【정답】 ⓸
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7. 【정답】 ⓸
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8. 【정답】 ⓵
ㄱ. 서로 접촉하고 있지 않은 두 물체 A와 B가 각각 물체 C와 열평형상태에 있으면 두 물  
    A와 B는 열평형상태에 있다. - 열역학 법칙
ㄴ.  , 단열이므로  

    , 팽창할 때  이므로  이다. 따라서 내부에너지는 감소한다.
ㄷ. 내부에너지가 감소하므로 온도는 내려간다.
ㄹ. 열효율 인 초특급 열기관은 존재할 수 없다.
    (Kelvin-planck 서술과 Clausius서술 참고)

9. 【정답】 ⓵
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10. 【정답】 ⓹
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11. 【정답】 ⓹
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12. 【정답】 ⓵










  cm

13. 【정답】 ⓹
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14. 【정답】 ⓷
전하 A가 정육면체 내부에 존재하지 않으므로  이다.

따라서 



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15. 【정답】 ⓶
F의 축전기에 충전된 전하량은
×  C

C과 F의 축전기는 직렬로 연결되어 있으므로 전하량은 같다.

F축전기에 걸리는 전압은 V이므로 C에 걸리는 전압 또한   V가 

된다. C에도 같은 양의 전하가 충전되어 있으므로
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16. 【정답】 ⓸
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17. 【정답】 ⓹
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18. 【정답】 ⓷
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19. 【정답】 ⓹
ㄱ. 원자의 전자는 복사선을 방출하지 않으면서 안정된 원형궤도에서 회전한다.
ㄴ. 서로 다른 두 에너지 준위의 전이와 연관된 광자의 방출은 불연속적이다.
ㄷ. 전자가 안정된 상태에 있기 위해서 전자의 각운동량은 양자화 되어 있다.
모두 옳다.

20. 【정답】 ⓵
드브로이 파장은 운동량에 반비례하므로
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로 배 증가하였으므로 파장은 


이 된다.


